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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma ulaşan mektupta: "Teyzem Nurcan Arslan 2016 yılında arkadaşlık isteğini reddettiği 
için katil Abdullah Melih Barış tarafından 1 1 kurşunla öldürdü. Mahkeme süreci 6 yıldır devam 
ediyor. Bu süreçte Bakırköy 13. Ağır Ceza Mahkemesi katile müebbet hapis cezası verdi. 
Yargıtay bu karan cinayet tasarlanarak işlenmemistir diyerek bozdu. Katil, Nurcan Arslan'ı ve 
çevresini tehdit etmiş, reddedilmesine rağmen ısrarlı telefon tacizleriyle son kez yüzüme söyle 
diyerek buluşmaya ikna etmiş, Tokat'tan İstanbul'a bu planı için gelmiş, gelirken kendisine 
cinayeti işlediği ruhsatsız tabancayı edinmiş, reddedildiğinde ise Nurcan Arslan'ın arkasından 
öldürücü bölgelere 11 kurşun sıkmış ve öldüğüne emin olana kadar başından ayrılmamıştır. 
Nurcan'ın başında beklediği ve kimseyi yaklaştırmadığı görüntüler mevcuttur. Sonrasında ise 
Nurcan'ın kuzenine Nurcan'ı öldürdüm diye mesaj atabilecek ruh dinginliğine dahi sahipti! 
Dava dosyasında da bulunan tüm bu delillere dayanarak 13. Ağır Ceza Mahkemesi Yargıtay'in 
bozma ilamına karşı direnerek tekrar müebbet hapis cezası verdi. Bu kararda bir sene sonra 
Yargıtay tarafından bozuldu. Yargıtay adeta teyzemin katiline indirim uygulamak istiyor! 7 
Şubat Saat 10.00 Bakırköy Adliyesinde teyzemin tekrar davası görülecek. Talebimiz 13. Ağır 
Ceza Mahkemesinin bir kez daha Y argıtay'ın bozma ilamına karşı direnerek müebbet hapis 
cezası vermesidir. Bunun için kamuoyunda teyzemin davasını duyurmak istiyorum. 11 kurşunla 
redettiği gerekçesiyle öldürülen bir kadınin katiline en ağır ceza verilmelidir. Teyzemin 
adaletini arıyor ve istiyorum. Adalet katiline indirim yapılması değildir!" ifadelerine yer 
verilmiştir. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
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2. Eğer bu iddialar doğruysa Nurcan Arslan'ı öldüren Abdullah Melih Barış'a iki kez 
verilen müebbet hapsi cezasının Yargıtay tarafından kararın bozulmasının sebebi nedir? 

3. Son 5 yılda kaç kadın erkek şiddeti sonucu öldürülmüştür? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90(312) 420 63 86 - 87 Faks: +90(312) 420 24 82 


